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YBaxkaeMmniii PoMaH!
1. CHuxkeH 00beM 9SIKYIISTA.
2. TTOBHINIIEHO KOJIMUYECTBO JIEHKOITUTOB.

3. AcTeHo300CcIepMuy (CHUKEHUS ITOABUXKHOCTHU CIIEpMaTO30UI0B) HET, CyAd I10 BalleMy OnuCaHUIO
- MOIBUXKHEIE - 45%, MaonoaBUXKHEIE - 28%, T. €. 00IIast MOOBUKHOCTh coCTaBisieT 73% - 3TO HOpMa.

4. Pe3ynbTaTa OOHOM CIIepMOTpaMMbI MaJio [l BRIBO#OB. CHaiiTe ellle OJHY CIepMOorpaMMy C
WHTEpPBaJIOM B 2-3 MecsIia (IIOJIHbIHM UK CIIepMaToTreHe3a) ¢ co0MoqeHreM Bcex mpaBui coopa
(oTKa3 OT KypeHus, aJKorosisi, 6aHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN [TePUOM Bo3[epKaHus). Ecu nu3aMeHeHus
COXPaHSTCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [iJis 00CIeOBaHKS U BhISICHEHUS IPUYUHbL 9TUX U3MEHEHU!
(vH(pexuMy, BOCIaJeHNs, BapUKOIe/le, UMMYHHEBIE I TOPMOHAJIbHbIE HAPYILIEHU).

Ynauu.



